
11. nedjelja kroz godinu 

Obraćenje je mučno ali obraćenik je poželjan čovjek.  

2 Sam 12,7-10. 13 
Ps 32,1-2. 5. 7. 11 
Gal 2,16. 19-21 
Lk 7,36-8,3 

Vjera te 
tvoja 

spasila!   
Idi u miru!  

Br 313. 16. 6. 2013. 

Borimo li se protiv grijeha ljubavlju i skru-
šenim kajanjem ili greške i propuste potis-
kujemo, bahato niječemo, oholo i drsko 
zanemarujemo? Bog ne zahtijeva kaznu za 
onoga koji griješi, ako se pogreška prizna 
i ako se ubuduće ne ponavlja. 
Prorok Natan ustaje protiv zloupotrebe 
vlasti kralja Davida. Idealni kralj postaje 
kriminalac počinivši dvostruki zločin-
preljub i ubojstvo. Prikriti zločin pred ljudi-
ma, zbog njegovog položaja, nije bilo teš-
ko, ali pred Bogom je to nemoguće. Jed-
nostavnom pričom o bogatašu koji živi u 
izobilju i ukrade jedinu ovcu siromahu i 
pripremi je svom gostu, Natan mu objaš-
njava svu težinu njegova grijeha. Shvativši 
iskreno se pokaja riječima: "Sagriješio 
sam protiv Gospodina." Bog mu oprašta, 
jer priznaje grijeh i iskreno se kaje, ali 
posljedice grijeha ostaje u njegovoj obite-
lji. 
Židovski učitelji naučavali su da sama pri-
padnost Izraelu (izabranom narodu) i poš-
tivanje Zakona čine čovjeka "pravednim". 
Pavao govori: "Čovjek se ne opravdava po 
djelima Zakona nego je smrt Kristova iz-
vor opravdanja." Opravdanje znači odgo-
voriti na plan što ga Bog ima sa čovjekom. 

Nedjeljna misao 



Tjedni kalendar 

Zakon ne opravdava, jer ne može mijenja-
ti srce ili dati novo srce. Isus na križu umi-
re za spas svijeta, a po svom Duhu daje 
nam novo srce i nov duh, pretvara nas u 
djecu Božju. 
Evanđelje je potvrda da je Bog ljubav i 
praštanje, ali i sudac. Sjeda za stol sa 
farizejima i grešnicima da otvori njihova 
srca obraćenju i ljubavi. Grešnica u tome 
uspijeva i prilazi Isusu ponizno svjesna 
grijeha i pokazuje ljubav i zahvalnost. 
Zato joj Isus oprašta riječima :"Vjera te 
tvoja spasila! Idi u miru." Farizej zaključu-
je da Isus ipak nije tako velik prorok kad 
ne može prepoznati grešnicu koja ga dodi-
ruje, jer po Zakonu to nije smio dozvoliti. 
Sebe smatra pravednim, pokazuje pošto-
vanje prema Isusu, ali nema ljubavi i zah-
valnosti. Ostali sudionici, sustolnici čude 
se i sablažnjavaju, pitajući se tko je ovaj 
kad i grijehe oprašta. Takav stav zasigur-
no ne izražava ljubav i zahvalnost, već je 
neprijateljski. Opet se jednostavnom pri-

čom objašnjava zabluda ljudima koji misle 
da su zdravi, a bolesni su, da su pravedni, 
a grešnici su, da vide, a slijepi su. Govori 
nam se da opraštanje izvire iz ljubavi Bo-
ga koji briše svaki naš grijeh, kojeg smo u 
poniznosti priznali, za njega se pokajali i 
obećali da ćemo pokušati to više ne činiti. 
Sakrament pomirenja, Sveta ispovijed nije 
traženje savjeta, nije psihoanaliza ili neka-
kva seansa kod "psihića", već je susret s 
Bogom ljubavi i praštanja u svetom pros-
toru zajedništva, u crkvi. Skloni smo osu-
đivati druge, teško opraštamo. Ali samo 
ako drugima opraštamo i Bog će nama 
oprostiti. Koliko smo puta moleći ponovili 
oprosti nam duge naše kako mi otpušta-
mo dužnicima našim. Čak i sebi treba op-
raštati, jer to znači da smo svjesni svojih 
pogrešaka i propusta. Razmislimo i poniz-
no, svjesni svojih grijeha, pokažimo ljubav 
i zahvalnost Gospodinu da i mi možemo 
čuti:"Idi u miru". 

TB 
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Braćo: Znamo: čovjek se ne op-ravdava po djelima Zakona, nego vjerom u Isusa Krista. Ta po Za-konu ja Zakonu umrijeh da Bogu živim. S Kristom sam razapet. Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim u Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene. Ne dokidam milos-ti Božje! Doista, ako je opravda-nje po Zakonu, onda je Krist uza-lud umro.   (Gal 2,16. 19-21) 
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